

# 莱山区召开2022年工作总结暨“项目建设突破年”动员大会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员姜宗良)2月13日上午,莱山区召开2022年工作总结暨“项目建设突破年”动员大会,深入贯彻落实全市重点项目推进暨挂图作战指挥部会议精神,号召全区上下进一步振奋精神、迅速行动、大干快上,以“开局就是决战、起步就要冲刺”的奋斗姿态,全面掀起项目建设新热潮,努力为烟台迈入万亿级城市行列贡献新的更大莱山力量。区委书记罗建主持会议并讲话,区级领导,区法院院长、检察院检察长,各街道园区党政主要负责人,

区直各部门、驻区各单位主要负责人,有关部门单位班子成员,部分企业、金融机构主要负责人,各村居社区党组织书记参加会议。

罗建指出,2023年是区委、区政府确定的“项目建设突破年”,要全面树牢“工作项目化、项目责任化、责任清单化”的工作导向,把各级各部门各方面的注意力、执行力、落实力聚焦到项目建设上来,努力以项目建设的新突破、新成果打开发展新局面、塑强发展新优势、实现发展新跨越。

罗建强调,要统一思想、凝聚共识,以更高的站位、更远的目

光、更大的气魄深入实施“项目建设突破年”活动,必须充分认识到突破项目建设是提升发展速度质量效益、提升城市品质能级活力、提升群众幸福满意指数的必然要求,真正树牢“大抓项目、狠抓项目”的坚定决心。要聚焦重点、抓牢关键,对重点企业直接靠上服务,对重大项目直接靠上推进,对重要招引线索直接靠上洽谈,对重大矛盾问题直接上手解决;不断加强基层组织建设,全面推进美丽乡村建设、品质社区创建;精准高效服务企业,持续优化营商环境,支持鼓励企业做大做强做

优,全力破解发展难题、提升发展质效、开辟发展新局。要干字当头、狠抓落实,坚持凝心聚力攻坚干、盯住不放务实干、率先垂范带头干、尽职尽责担当干,夯实责任抓落实、明确节点抓落实、争先恐后抓落实、严格奖惩抓落实,以更严的要求、更硬的作风、更强的担当推进项目建设提质提速提效,真正形成“躬身入局、落实突破”的干事氛围。

区委副书记、区长蒋海华在部署工作时指出,各级各部门要笃定“项目为王”不动摇,深入实施重点项目“530”工程,狠抓项

目建设、强化项目谋划、提升招商质效。要坚持精准精细抓经济运行,细化任务分解、强化指标支撑、狠抓纳税纳统。要持续培育壮大主导产业,做强做大工业经济、优化提升现代服务业、发展壮大乡村产业。要着力打造最优营商环境,让企业敢闯敢干敢投、人才能育能引能留、群众省时省力省心。要统筹兼顾抓好底线工作,全力维护社会和谐稳定大局。

会上,对2022年度先进集体和先进个人进行了表彰颁奖,部分街道园区、区直部门作了表态发言。

## 今日导读》

### 滨海健康驿站项目加快建设

详见C02

### 创新驱动引领企业高速发展

详见C03

### “小巨人”企业进发新能量

详见C04

### 创新实干实现跨越腾飞

详见C05

## 区委常委会召开2022年度民主生活会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员穆秀刚)按照中央部署和省委、市委工作要求,2月10日下午,区委常委会召开2022年度民主生活会。市人大常委会主任朱秀香,市全面从严治党检查组、市督导组有关同志到会指导,并进行了点评。区委书记罗建主持会议并作总结讲话,区人大、区政协主要负责同志列席。

围绕开好这次民主生活会,区委常委会作了充分准备,常委同志严格按照上级通知要求,深入学习党章、党的二十大精神,深入学习习近平总书记有关重要讲话精神,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写发言材料,确保会议召开质量。会上,通报了区委常委会2021年党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会征求意见情况。罗建代表区委常委会作对照检查,重点从6个方面查找了存在

的问题和不足,深刻剖析了原因,明确了今后努力方向和整改措施。随后,罗建带头作个人对照检查发言,常委同志逐一发言,开展批评和自我批评。

朱秀香在点评讲话中指出,这次民主生活会开得严肃认真,准备工作充分,检视剖析深刻,开展批评到位,整改措施务实,达到了预期效果。下一步,要自觉在拥护“两个确立”、做到“两个维护”上走在前、作表率,严格贯彻落实上级决策部署,紧密结合莱山实际,确保各项部署要求在莱山落地生根、开花结果。要自觉在用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂上走在前、作表率,全面贯彻落实党的二十大精神,努力做到政治上绝对忠诚、思想上清醒坚定、行动上坚决有力。要自觉在树立践行正确政绩观上走在前、作表率,深入贯彻落实全省加力提速工业经济高质量发展大会和全市重点项目推进暨挂图作战指

挥部动员会议精神,拿出“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,大力弘扬“严真细实快”的工作作风,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。要自觉在发扬斗争精神、增强斗争本领上走在前、作表率,强化风险意识,增强底线思维,切实守住牢安全发展底线,推动高质量发展和高水平安全良性互动。要自觉在落实全面从严治党政治责任上走在前、作表率,坚决扛起管党治党主体责任,大力加强干部队伍建设,持续用力正风肃纪,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。

罗建对整改工作提出要求。他强调,要持之以恒抓好学习贯彻,深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,始终坚持和捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永葆对党绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。要坚定不移抓好问题整改,

把整改落实牢牢抓在手上,注重统筹推进,专题研究、建立台账,明确责任、制定措施,逐条逐项整改到位。要以上率下抓好作风建设,带头贯彻新时代党的建设总要求,紧紧围绕“五个更高”目标要求,始终践行“六个观念”思想方法,深入开展“项目建设突破年”活动,以开局就是冲刺的姿态,推动各项工作时间上再提前、力度上再加大、攻坚上再主动,为烟台迈入万亿级城市行列作出新的更大莱山贡献。

市全面从严治党检查组采取集中座谈、个别访谈、重大事项抽查等方式,全面深入了解莱山区委全面从严治党主体责任落实情况,主持召开座谈会听取了相关工作情况汇报。

民主生活会后,市人大常委主任朱秀香参加并指导了区人大机关党支部第一党小组组织生活会,对组织生活会情况表示肯定,就下一步工作提出了具体要求。



## “你好,新学期!”

经过了一个寒假的蓄能,校园又热闹了起来。13日,我区2.8万名中小学生和幼儿园小朋友返回校园,书声、笑声、玩闹声都是那么让人欣喜,向新学期说一声:“你好!”新学期,每一天都是彩色的。

兔年开学,校园里处处都是“兔”元素,动若脱兔的舞蹈,奋发“兔”强的开学典礼……新学期,就是要一起奔未来。



详见C06

### 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打电 话6896058咨询。  
《烟台晚报·今日莱山》编辑部



莱山融媒手机报